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Η εορτή του Αγίου Γεωργίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα εορτάστηκε μέσα από το αναστάσιμο φώς της 
λαμπροφόρου εορτής της Αναστάσεως του Χριστού η ιερά 
μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου 
στην Ιερά Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου με επίκεντρο της 
εορτής τον φερώνυμο πανηγυρίζοντα Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
της πόλεως Αλιβερίου.
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Την κυριώνυμο ημέρα με την ευκαιρία εκ μεταθέσεως της εορτής Δευτέρα 
Διακαινησίμου 6 Μαϊου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πλαισιούμενος από τους Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτες π. Αμφιλόχιο Διακάκη, Εφημέριο Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης 
Αλιβερίου, π. Νεκτάριο Καπένη, π. Πρόδρομο Γκέγκε, π. Νικόδημο Τσιμόγιαννη, 
Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως και Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, τον 
εορτάζοντα Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Χαρίση, Εφημέριο Ιερού Ναού Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελενής Καράβου – Αλιβερίου και τον Διάκονο Απόστολο 
Μπάκουλη.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ ο οποίος αναφέρθηκε μέσα από τον θεόπνευστο λόγο του στην 
διαχρονική αξία της λαμπροφόρου εορτής της Αναστάσεως.

Μετά το πέρας της Θείας Ευχαριστίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 



Σεραφείμ προέστη της λιτανείας της εικόνος του Αγίου Γεωργίου πέριξ του Ιερού 
Ναού στην οποία συμμετείχαν μεταξύ των πολλών πιστών ο Αντιπεριφερειάρχης 
Παιδείας κ. Αναστάσιος Βελισαρίου ο Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Στρουμπούλης και 
άλλοι τοπικοί φορείς.

Επίσης η μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου τιμήθηκε 
και στον φερώνυμο Ιερό Ναό στο Μαρμάρι – Καρύστου όπου τελέσθηκε η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ειρηνουπόλεως 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου κ. Νίκανδρο με συλλειτουργό τον 
Πρωτοπρεσβύτερο Αθανάσιο Νόβα εφημέριο του Ιερού Ναού.



Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νίκανδρος αναφέρθηκε στον 
βίο και το μαρτύριο του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου τον οποίο η εκκλησία 
προβάλει μιμητή του πάθους του Αναστάντος Χριστού μέσω του μαρτυρίου που 
υπέστη για την ένθερμη πίστη και αγάπη του προς τον Χριστό.



Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Νίκανδρος μετέφερε στους φιλέορτους 
πιστούς τις αναστάσιμες πατρικές και εόρτιες ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ.

Περισσότερες φωτογραφίες:



















(Φωτογραφίες: Γεώργιος Σαλταρίκος – Σταματούλα Λεβέντη – Θεόδωρος Πέπας – 
Δημήτριος Πετρογιάννης)


